
 
 

ESF Emsland Spiel- und  

Freizeitgeräte  
GmbH & Co. KG 

Thyssenstraße 7 
49744 Geeste 
Tel: (0 59 37) 9 71 89-0 
Fax: (0 59 37) 9 71 89-90 
 

 

 
Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176  

 

Spielgerät/ Art.- Nr. Hanseatenschaukel  02 2830 

 
Stand: 15.03.2011 

Bemerkungen: 

 

 

 
 

 
Das Gerät wird in 3 Teilen und den Schaukelsitzen angeliefert. 

 

 
 

 
Montage: 

 
 

- Loch nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben 

- Betongrundschicht einbringen 
- Gerüst einsetzen  

(Achtung, zwischen OKE und Pfosten muss ein Freiraum von mind. 3cm eingehalten werden) 
- Querbalken gemäß Farbmarkierungen montieren 

- Gerät ausrichten und abstützen 

- Fundamentloch mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen 
- Nach Abbinden des Betons, die Löcher angleichen und Boden lagenweise anstampfen 

- Schaukelsitze einhängen 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Bis zur Markierung einbauen! 
Beiblatt beachten! 

 



 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

KINDERLAND Emsland Spielgeräte  -  Thyssenstraße 7  -  49744 Geeste  -  Tel: 05937- 97189-0  -  Fax: 97189-90 

Montageanleitung 
Hanseatenschaukel  02 2830 

Einbau 

Ausführung Douglasie mit 
Pfostenschuhen 


